

# 昨日,我省5136对新人喜领“红本本”

## 比去年七夕少了200余对,新人择日更注重个性化

8月13日,被广大新人们谐音为“不要散”,因其寓意美好,被誉为“好日子”而广受欢迎,此外,昨日又是“中国情人节”,因此省城各大婚姻登记处又迎来了新一轮的结婚登记高峰。记者从省民政厅获悉,截至昨日下午18时,今年七夕,全省5136对新人登记结婚,比去年的5360对少了200余对。



### 现场:人数比平时多出好几倍

昨日上午8时许,合肥市庐阳区婚登处还未正常工作,门口已经有不少准新人在排队等候了。此时,夏天炎热已经有些逼人了,不少准新人一边擦着脸上汗水,一边开心地笑着,两颗期盼牵手的心比室外的天气显得更为滚烫。

记者在现场了解到,前来庐阳区婚登处办理结婚登记的人数比平时20对左右多出好几倍,但与以往的“20090909”、“20101010”等“好日子”相比,人数却少了许多,与去年“七夕”相比,该区的结婚登记量也有明显下降。

### 分析:新人择日更注重个性化

“今年七夕节有近百对新人在这登

记结婚,而去年七夕登记结婚的人数达到了150对,今年比去年降了不少。”庐阳区民政局副局长王华平介绍说。

王华平分析说,今年七夕登记量较去年有所减少,一方面是因为之前的“1314”、“520”、“0808”这些日子分流了一部分登记结婚的新人;另一方面,现在的年轻人更加注重选择个性化的日子登记结婚,“比如说,有些新人会选择两人相识的纪念日、其中一方的生日,或是某个对两人都特别重要的日子等。”

包河区婚登处的相关负责人告诉记者,昨日该区登记结婚的人数有60多对,跟今年的8月8日登记量相当。“每逢这样的‘好日子’,登记量会有所上升,但是总体而言,每天都有人选择结婚,到现在为止,我还没碰到某一天没有人登

记结婚的情况。”

### 无奈:七夕佳节依然有人离婚

“虽然是七夕节,但依然有人离婚哦,到目前为止我已经办理8对了。”庐阳区离婚登记处的离婚登记员张玲告诉记者,截至昨日下午4时左右,该区已经为近10对夫妻办理离婚手续。

随后,记者从包河区婚登处了解到,昨日该区婚登处一共为4对夫妻办理了离婚手续。

“结婚天天有,离婚也基本上天天都有,离婚的人就更加不会选择日子了,一定是撞日子。”包河区婚登处相关负责人介绍说。

秦茵 实习生 陈璨 吴晶  
记者 赵莉/文 程兆/图

### 招商成果将纳入省政府考核

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,省政府出台招商引资工作新政,将把各地实际利用外商直接投资、省外资金的质量、总量、增幅等纳入省政府年度目标管理考核。

据悉,我省将瞄准世界500强企业、知名跨国公司和国内龙头企业,有针对性地制订个性化招商方案,实地开展“一对一、点对点”招商和小分队招商。省政府表示将严格招商引资项目准入,严禁投机圈地,避免低水平重复建设。对未按规定开展项目建设造成土地闲置的,依法予以收回。

### 省高院开放,院长现场纳谏

星报讯(实习生 王晓倩 记者 雷强) 昨日上午9点,省高院举行“开放日”活动。部分省人大代表、委员和应邀新闻媒体记者在相关人员的陪同下,分别参观了省高院诉讼服务中心、法院服务长廊、第一法庭。

省高院党组书记、院长张坚表示,法官要把公平、正义作为生命线来把握,在坚持司法为民主线的同时,要坚持廉洁操守形象的红线。面对“观众”提出的意见,省高院院长张坚当场给予采纳。

### 想看亚运会可就近“领证”

星报讯(邢秀奎 记者 胡昊) 第二届亚洲青年运动会即将于8月16日至24日在南京举行,预计将有43个国家和地区共3000余名运动员参赛。亚运会期间,南京及周边将实行交通管制,对我省与南京临近居民出行产生影响。记者昨日获悉,亚运会期间,除长途客车外,江苏全省和安徽合肥、滁州、马鞍山、芜湖、宣城5市进入南京的外地车辆,可提前到居住地派出所申领“第二届亚洲青年运动会车辆通行证”。

### 疑妻出轨,索赔不成喝农药

星报讯(记者 刘海泉) 宿松县的郑某赚了不少钱后,染上了吸毒、赌博等恶习,还经常出现幻觉,疑心越来越重。妻子朱某不堪忍受,与郑某离了婚。郑某苦苦哀求,朱某一时心软,与其复了婚。

近日,郑某在一茶楼看见妻子和一男子喝茶后,误认为妻子和该男子有染,跑到该男子单位索赔。索赔不成,他竟然喝了半瓶农药准备自杀。目前,郑某各项功能器官都遭到重创。经尿检证实,郑某确定为吸毒人员,郑某家人表示,等他病好后,请求公安机关将其送去戒毒所强制戒毒。

### 冒充“海归男”专骗年轻人

星报讯(孟振华 记者 赵青霄) 3名蚌埠五河县人冒充“海归男”,在合肥、芜湖、马鞍山三地行骗,路经芜湖的车主向先生被骗200元,自驾游的方女士被骗100元,家住合肥的李小姐更是将银行卡和密码通通泄露给“海归男”被骗5000元……近日,3名“海归男”被马鞍山警方抓获。

据3人交代,他们专挑18~25岁之间的年轻人下手,“因为这些人刚踏入社会没多久,都很单纯善良,年轻人又特别好面子。骗手机是个简单的活,至于骗取银行卡和密码,这些年轻人输入密码时不注意身旁的其他人,因此密码最容易得手,再向他们承诺给好处费,银行卡很快便得手。”

# “出版院军”引领安徽“文化盛宴”

星报讯(记者 孙婷) 近年来,安徽省将转企改制与资源整合结合起来,积极推动文化资源向优势企业集中,在新闻出版领域先后组建报业、出版、发行三大集团,形成以国有骨干文化企业为龙头的新闻出版产业发展阵容。其中,安徽出版集团四次入选“全国文化企业30强”,并成为全国第一个主业整体上市的出版企业。

### 走出去发展大文化

安徽省积极鼓励文化走出去,重点培育外向型骨干文化企业,支持省属文

化集团在海外设立分支机构,促进文化产品和服务对外贸易。

2005年11月,安徽出版集团挂牌成立,这是全国第一家集团组建时同步完成转企改制的大型文化企业。在观念创新的带动下,经过多年的发展,安徽出版集团从一家名不见经传的出版单位崛起为致力于跨地区、跨行业、跨媒体,发展大文化、大传媒、大产业的“出版院军”。

### 科技助力文化腾飞

在做大传统文化产业“蛋糕”的同时,安徽出版集团借助现代科技手段,大

力培育新兴业态,开辟全新产业“蓝海”。

时代e博、E时代名师课堂、电子书包、校讯通……由传统出版社为主体组建而成的安徽出版集团,在做大做强传统出版的同时,大力推进文化与科技融合,运用3G技术、产品及运营平台,以图文、音频、视频、远程遥控网络技术等多种形式和载体,对出版内容资源进行开发利用。旗下上市公司——时代出版传媒公司,开发推出的一系列“E”产品很快风靡市场。抓好产学研合作,抢占数字出版发展制高点,成为安徽出版人未来几年的努力方向。

**五粮源酒**  
**诚招各地市(县)代理商**  
五粮液股份有限公司荣誉出品

专业的广告支持、强大的网络平台以及规范的人员培训。诚邀各地市(县)代理商,每地市(县)仅邀一家。精诚合作、携手共赢!

**徽佬大名酒连锁安徽运营中心**  
电话: 400-600-9255 13355697858  
地址: 合肥繁华大道百乐门名品广场10#16层

**安徽兴源热电有限公司1#发电机组及其部分配套资产**  
**转让公告**

**项目名称:**安徽兴源热电有限公司1#发电机组及其部分配套资产转让

**项目简介:**本次拟转让标的为:安徽兴源热电有限公司1#发电机组及其部分配套资产。该标的位于合肥市碭山路19号,按国家环保部文件要求1#机组现已关停。本次转让标的整体转让。

**挂牌价格:**人民币640万元

**标的物概况、转让行为批准情况、资产评估情况、意向受让方应具备的基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别说明事项等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。**

**安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-62871622**

**安徽省产权交易中心**  
二〇一三年八月十四日